

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова Баришівської районної  
державної адміністрації

В.О. Зозуля

« 17 » березня 2020



**ПРОТОКОЛ № 3**

позачергове засідання постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Баришівської районної державної адміністрації

від 17 березня 2020 року

смт Баришівська

**Головував:** Зозуля В.О. - голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, голова Баришівської районної державної адміністрації

**Присутні:** члени комісії ТЕБ та НС (за списком)

**Порядок денний:**

1. Про невідкладні заходи щодо запобігання поширенню на території Баришівського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Різне.

**Слухали:** «Про невідкладні заходи щодо запобігання поширенню на території Баришівського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

**Доповідачі:**

Зозуля В.О. - голова Баришівської районної державної адміністрації, голова комісії ознайомила з постановою Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 № 215 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020р. №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Станом на ранок 16 березня в Україні зареєстровано 5 лабораторно підтверджених випадки COVID-19. Всього з початку 2020 року до Центру громадського здоров'я надійшло 79 повідомлень про підозру на COVID-19 (5 випадки - підтверджені лабораторно, 64 – негативні, коронавірусу немає, 12 - досліджується). З початку року вірусологічна референт-лабораторія ЦГЗ протестувала близько 500 зразків на нову коронавірусну інфекцію COVID-19.

14 березня Уряд України ухвалив розпорядження про тимчасове обмеження перетину державного кордону, спрямоване на запобігання поширенню на території України вірусу (COVID-19). Починаючи з 16 березня 2020 року з 00 годин 00 хвилин до 00 годин 00 хвилин по 3 квітня (у ніч з 2 на 3 квітня) припиняється в'їзд на територію України для іноземців та осіб без громадянства.

За останніми даними американських вчених - вірус (COVID-19) може зберігатись до 3 годин в аерозолі та до кількох днів на об'єктах довкілля. Інкубаційний період складас в середньому 1 - 14 днів, але за останніми даними, в окремих випадках, може збільшуватись до 24 - 27 днів. Існування безсимптомних форм інфікування (за даними обстеження осіб, які перебували на круїзному лайнері «Diamond Princess») становить 50%. Саме це і обумовлює необхідність проведення відповідних обмежувальних заходів щодо зменшення пандемії.

28 лютого 2020 року ВООЗ підвищила глобальний рівень небезпеки щодо розповсюдження нового коронавірусу до дуже високого, а натепер мова йде вже про пандемію, тому лише оперативні адекватні попереджувальні заходи можуть стримати поширення вірусу та знизити показники захворюваності та смертності.

Для мінімізації негативних наслідків від нової біозагрози в Баришівському районі необхідно бути готовими до протидії за найнесприятливішим сценарієм. Суворі та своєчасні епідеміологічні заходи мають вирішальне значення для стримування швидкого поширення нового збудника (COVID-19) на території району.

Протоколом Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 №2 визнано, що на території України існує потенційна загроза виникнення надзвичайної ситуації природного характеру (відповідно до Класифікатору надзвичайних ситуацій, затвердженого та введеного в дію наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 №457 відноситься до категорії «Надзвичайна ситуація природного характеру» код 20711 «Надзвичайна ситуація, пов'язана з екзотичним та особливо небезпечними захворюваннями людей (окремі випадки)».

Буняк Г.М. - керівник комунального некомерційного підприємства «Баришівська ЦРЛ» Баришівської селищної ради «Про збір інформації про самоізоляцію осіб, які прибули із-за закордону». Разом із тим, на території Баришівської ЦРЛ не зафіксовано жодного випадку коронавірусної інфекції.

Оврашко О.І. - завідувач Баришівського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «КОЛІЦДСЕСУ» «Про виконання наказу МОЗ України від 13.03.2020 № 663 «Про оптимізацію заходів щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків COVID-19».

Дане питання винесено на голосування: «за» - 14 «проти» - 0.

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія  
**ВИРІШИЛА:**

1. Взяти до відома, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», від 16.03.2020 №215 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211», відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», з метою запобігання поширенню на території України нової коронавірусної інфекції (COVID-19), з урахуванням рішень Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 №2, із 12.03.2020 до 03.04.2020 на території України встановлено карантин.

2. З метою попередження поширення нової коронавірусної інфекції (COVID-19) на території Баришівського району, з урахуванням ймовірного розвитку складної епідеміологічної ситуації, відповідно до статей 28, 30 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», Положення про постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Баришівської районної державної адміністрації, ввести обмежувальні заходи на території Баришівського району з 17 березня 2020 року по 03 квітня 2020 року, а саме:

3. Заборонити:

3.1. відвідування закладів освіти її здобувачами до 3 квітня 2020р.;

3.2. з 17 березня 2020 року проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних та інших заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та місцевого самоврядування;

3.3. з 17 березня 2020 року роботу суб'єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), інших закладів розважальної діяльності, закладів культури, торговельного і побутового обслуговування населення, крім роздрібної торгівлі продуктами харчування, пальним, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами зв'язку, провадження банківської та страхової діяльності, проведення особистих прийомів громадян в усіх органах державної влади та органах місцевого самоврядування;

3.4. з 18 березня 2020 року регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом між населеними пунктами у внутрішньорайонному та міжрайонному, а також приміському, міжміському сполученні (крім перевезення легковими автомобілями);

3.5. перевезення понад 10 пасажирів одночасно в одному автомобільному транспорті, що здійснює регулярні пасажирські перевезення на міських маршрутах у звичайному режимі;

3.6. перевезення понад 10 пасажирів одночасно в автобусах, які виконують регулярні пасажирські перевезення на міських автобусних маршрутах в режимі маршрутного таксі.

Термін: негайно – до покращення епідемічної ситуації сільським, та селищним виконкомам, об'єднаної територіальної громади

4. Тимчасово призупинити:

4.1. роботу спортивних комплексів, музеїв, бібліотек, закладів побутового обслуговування населення (лазні, салони краси, косметологічні кабінети, перукарні тощо);

4.2. роботу готелей, розважальних закладів (дискотеки, нічні клуби тощо).

5. Поінформувати керівників закладів громадського харчування, торговельних мереж, спортивних комплексів, закладів побутового обслуговування населення, розважальних закладів щодо забезпечення виконання підпункту 3.3. пункту 3 та пункту 4 цього протоколу.

Термін: негайно – до покращення епідемічної ситуації сільським, та селищним виконкомам, об'єднаної територіальної громади

6. Забезпечити проведення постійного моніторингу стану захворюваності та контролю за виконанням санітарно-епідемічних заходів, подання щодня до 16:30 год. голові Баришівської районної державної адміністрації інформації про здійснення заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, для її узагальнення та інформування керівництва області.

6.1. Інформувати населення з питань профілактики зараження коронавірусною інфекцією у засобах масової інформації.

6.2. Організувати постійний моніторинг епідемічної ситуації з урахуванням ризику занесення коронавірусної інфекції із сусідніх територій.

6.3. Посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією.

Термін: негайно – до покращення епідемічної ситуації  
Управління освіти, молоді та спорту Баришівської районної державної адміністрації,  
КНП «Баришівська ЦРЛ» Баришівської селищної ради,

КНП «Центр ПМСД»

7. Керівникам підприємств, установ, та організацій усіх форм власності в Баришівському районі:

запровадити щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки горстих респіраторних захворювань і негайно звертатися за медичною допомогою до закладу охорони здоров'я за місцем обслуговування;

скасувати до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян;

забезпечити проведення дезінфекційних заходів (вологі прибирання з використанням дезінфікуючих засобів у приміщеннях), дотримання нормативних показників температури повітря та передбачити режим провітрювання приміщень;

забезпечити дотримання дистанції працівниками, які мають найбільший контакт із відвідувачами, на відстань як мінімум 1,5 метра, або встановити захисні екрани для захисту працівників;

забезпечити необхідні умови для дотримання працівниками правил особистої гігієни (рукомийники, мило, одноразові рушники, серветки тощо);

організувати позмінну роботу працівників, а за технічної можливості – також роботу в режимі реального часу через інтернет;

максимально перевести здійснювану персоналом роботу на віддалений доступ із застосуванням електронних комунікацій і технологій;

запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику.

Термін: негайно – до покращення епідемічної ситуації

Голові селищної, сільських рад,

в.о.старост

8. Підготувати проект розпорядження голови Баришівської районної державної адміністрації по результатах роботи комісії.

9. Начальнику Баришівського відділення Переяслав-Хмельницького відділу ГУ НП у Київській області вжити заходів, спрямованих на виконання розпорядження голови Баришівської районної державної адміністрації «Про внесення змін до розпорядження голови Баришівської районної державної адміністрації від 12.03.2020 № 49 «Про запобігання поширення на території Баришівського району коронавірусу COVID-19», постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 № 215 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020р. №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Заступник голови комісії



Світлана ГАПІЧ

Секретар комісії



Наталія ЗАБЕРЕЖНА